

Озеров Юрий (ум.)

17.10.01

### Скончался Юрий Озеров

Кинорежиссер Юрий Озеров вчера скончался в Москве — ему шел восемьдесят первый год, с его популярностью могли сравниться немногие. Картины Озерова смотрели миллионы — главной его работой стала киноэпопея «Освобождение», шедшая в 100 странах мира. Озеров стал одним из основоположников киножанра, ушедшего в небытие вместе с СССР, — большого, снятого на широкую ногу фильма о войне, где количество задействованных на съемках танков, пехотинцев и самолетов сопоставимо с теми, что сражались под Москвой и Сталинградом. Озеров сам прошел всю Великую Отечественную войну и был награжден боевыми орденами.

Он был одаренным и неравнодушным человеком: большой популярностью пользовался его фильм «Солдаты свободы», классикой жанра стала спортивная документалистика Озерова — «Баллада о спорте», «Олимпийский праздник», «О спорт, ты — мир!» В пятницу режиссера проводят в последний путь друзья и коллеги, поклонники его творчества.

Музеи. - 2001. - 17 окт. - с. 9